
 

 

Večer pro lékaře a zdravotníky: MUZUNGU BÁJÍÍÍ  

aneb Poskytování zdravotní péče v Ugandě 
 

Dne 16. 10. 2014 v Olomouci pořádá   
Katolická asociace nemocničních kaplanů v ČR a Shalom for Uganda  

ve spolupráci s Arcibiskupstvím olomouckým  
a Moravskoslezskou křesťanskou akademií  

setkání pro lékaře a zdravotníky. 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ve čtvrtek 16. 10. 2014, v blízkosti svátku sv. Lukáše, patrona lékařů (18. 10.), 

jsou pracovníci ve zdravotnictví srdečně zváni do katedrály sv. Václava 

k adoraci v 17 hod. a na mši sv. v 18 hod., slouženou Mons. Josefem Nuzíkem, 

generálním vikářem Arcidiecéze olomoucké. 
 

V 19 hod. v sále Mozartea Arcidiecézního muzea  

budou o své dobrovolnické praxi v organizaci Shalom for Uganda hovořit  

Mgr. Jana Březinová, nemocniční kaplanka ve Fakultní nemocnici Olomouc,  

a MUDr. Tereza Truhlářová, lékařka v Nemocnici Kyjov. 

 

                   
 

 

 

 
 

Shalom for Uganda 
  

 Je nezisková organizace působící v odlehlých vesnicích a komunitách na 

jihozápadě Ugandy.  
 

 Její personální složení tvoří: dobrovolníci – profesionálové (lékaři, 

psychoterapeuti a sociální pracovníci). 
 

 Za své hlavní poslání považuje osvětu obyvatel v oblasti hygieny a 

zdravotní péče formou veřejných meetingů, zavádění domácí paliativní 

péče a poskytování zdravotní pomoci na vlastní klinice.  
 

 Kromě toho podporuje vzdělávání a výchovu prostřednictvím pedagogické 

výpomoci v ugandských školách nebo organizování volnočasových aktivit 

pro děti a mládež. 
  

 Jako doplňkovou činnost realizuje „ruční dílny“ s výrobou šperků, košíků 

apod., ve kterých fyzicky i sociálně znevýhodněné osoby mají možnost si 

přivydělat. 
 

Jana Březinová pracovala několik let v Charitě Olomouc jako vedoucí 

Střediska Khamoro pro etnické menšiny a poradenství. V Ugandě strávila  

2 měsíce jako pedagog volného času a učitelka angličtiny na základní škole. 
 

Tereza Truhlářová vystudovala Lékařskou fakultu na Západočeské Univerzitě 

v Plzni. Před odjezdem do Ugandy pracovala ve VN Brno na chirurgickém 

oddělení. Od října 2012 do dubna 2013 pracovala v Ugandě jako lékařka.  


